
31/05/2025

Π. Μαρινάκης για Σινά: Προέχει η διατήρηση του 
ελληνορθόδοξου και προσκυνηματικού της 
χαρακτήρα
/ Επικαιρότητα

Την ανάγκη να προστατευτεί με θεσμικό τρόπο «ο 
ελληνορθόδοξος και προσκυνηματικός χαρακτήρας της Ιεράς 
Μονής Αγίας Αικατερίνης στο Σινά», υπογράμμισε στο 
ΕΡΤΝews και την εκπομπή «Σαββατοκύριακο από τις 5» ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος Παύλος Μαρινάκης, ασκώντας 
ταυτόχρονα έντονη κριτική στην αντιπολίτευση για «ανεύθυνη 
και πρόχειρη στάση». Παράλληλα αναφέρθηκε και στην 
Προανακριτική Eπιτροπή λέγοντας ότι «η δική μας 
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κοινοβουλευτική ομάδα θα υπερψηφίσει την πρόταση της ΝΔ».

«Ο Πρωθυπουργός τόνισε ξεκάθαρα στον Αιγύπτιο ομόλογό του ότι για εμάς 
προέχει η διατήρηση του ελληνορθόδοξου και προσκυνηματικού χαρακτήρα της 
Ιεράς Μονής της Αγίας Αικατερίνης στο Σινά» σχολίασε ο κ. Μαρινάκης 
σημειώνοντας ότι από την 7η Μαΐου υπάρχει συμφωνία μεταξύ των δύο ηγετών για 
επίλυση του ζητήματος μέσω θεσμικών διαύλων και με σεβασμό στις θρησκευτικές 
παραδόσεις. Όπως τόνισε, «αντιπροσωπεία θα μεταβεί τη Δευτέρα στην Αίγυπτο 
για τις τελικές συζητήσεις», εκφράζοντας την αισιοδοξία του για τη θετική 
έκβαση της υπόθεσης και την απρόσκοπτη συνέχιση της λειτουργίας της Μονής.

«Η Μονή αυτή είναι μία από τις πιο εμβληματικές Ορθόδοξες μονές στον κόσμο 
και νομίζω απηχεί τις ευαισθησίες κάθε Έλληνα», ανέφερε χαρακτηριστικά. Ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος επιτέθηκε παράλληλα στα κόμματα της 
αντιπολίτευσης, τα οποία, όπως είπε, «έσπευσαν να βγάλουν ανακοινώσεις πριν 
καν διαβάσουν την απόφαση σημειώνοντας ότι «δυστυχώς, δεν ήταν η πρώτη 
φορά και φοβάμαι πως δεν θα είναι και η τελευταία που πολιτεύονται με τέτοια 
βιασύνη».

Υπογράμμισε επίσης ότι όλα τα κόμματα της αντιπολίτευσης «έσπευσαν να 
αξιοποιήσουν πολιτικά ένα ζήτημα με βαθιά θρησκευτική και εθνική σημασία. Αυτό 
δεν είναι σοβαρή στάση». Ταυτόχρονα υπήρξε ιδιαίτερα επικριτικός ήταν απέναντι 
στον πρόεδρο της αξιωματικής αντιπολίτευσης λέγοντας: «Ο κ. Ανδρουλάκης στις 
6:30 το απόγευμα είχε ήδη ανακοινώσει ότι είναι “βαθύτατα εκτεθειμένη” η 
ελληνική κυβέρνηση, πριν ακόμα διαβάσει την απόφαση». Και όπως σκωπτικά 
δήλωσε, «μου θυμίζει τους προπονητές της εξέδρας. Χωρίς να έχουν εικόνα ή 
πληροφόρηση, κρίνουν, δημιουργώντας σύγχυση και ανησυχία στον κόσμο. Η 
πολιτική δεν μπορεί να λειτουργεί έτσι».

Ο κ. Μαρινάκης αναφέρθηκε και στις δηλώσεις των ιερωμένων μεταξύ των οποίων 
και του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερωνύμου που έκανε 
λόγο «για ακόμα μια ιστορική άλωση» σχολίασε πως «είναι απόλυτα λογικό να 
εκφράζουν την αγωνία τους», ωστόσο επεσήμανε ότι «η κυβέρνηση ασχολήθηκε 
σοβαρά με το θέμα εδώ και έναν χρόνο, ώστε να δοθεί θεσμική λύση και να 
κατοχυρωθούν τα δικαιώματα της Μονής».
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Σε ερώτηση για τις φωνές που προήλθαν από στελέχη της Νέας Δημοκρατίας κατά 
της αιγυπτιακής κυβέρνησης, ο κ. Μαρινάκης διευκρίνισε: «Δεν είδα βουλευτή της 
ΝΔ να βγάζει ανακοίνωση κατά της ελληνικής κυβέρνησης. Άλλο η αγωνία και 
άλλο οι επιθέσεις για μικροπολιτικούς λόγους».

Αναφερόμενος στη συνέχεια στην παρέμβαση του Αντώνη Σαμαρά, σχολίασε: «
Δεν είναι ένα πρόσωπο στο οποίο θέλω να μπω, ούτε εγώ ούτε η παράταξη που 
ανήκω σε αντιπαράθεση. Εξέφρασε μια άποψη. Έχει κάθε δικαίωμα να το κάνει. Η 
ίδια η πραγματικότητα, δεν αναφέρομαι στον κύριο Σαμαρά, ήταν διαφορετική, 
όπως προέκυψε το ίδιο το βράδυ και δεν είναι η πρώτη φορά που ζήσαμε μια 
πραγματικότητα να έρχεται και να διαψεύδει θεωρίες».

Μιλώντας για την Ιερά Μονή της Αγίας Αικατερίνης Σινά επισήμανε ότι η 
κυβέρνηση στάθηκε στο πλευρό των ανθρώπων της Μονής και εργάστηκε 
μεθοδικά για να βρεθεί θεσμική λύση, όχι για να κάνει εντυπώσεις. «Καλούμε 
όλους να σταθούν με σοβαρότητα απέναντι σε ένα τόσο ιερό ζήτημα», πρόσθεσε.
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